

РАЗДЕЛ "ДЕМО-ВЕРСИИ"

Данный файл пригодится исключительно тем, кто испытывает проблемы с запуском либо нормальным функционированием компакт-диска или же предпочитает работать с компактом напрямую. Никакой другой пользы от него не будет, так как информация, в нем содержащаяся, гораздо лучше представлена через оболочку компакт-диска.

Подробности о том, как пользоваться всем тем, что находится в директории CD:\DRAFT\ (в которой вы в данный момент времени пребываете), как запускать компакт напрямую и многое прочее вы прочтете, открыв файл **readme!.rtf**, который находится здесь же.

РЕДАКЦИЯ "ИГРОМАНИИ"

Код доступа: РАЙ

Жанр: Походная командная стратегия с ролевым элементом

Издатель/Разработчик: Бука / MiSTland

Системные требования: PIII 450, 128 MB RAM, Win9x

Код доступа: РАЙ \> Со времен Jagged Alliance 2 не выходило ни одной мало-мальски значимой игры в жанре походной командной стратегии. Один X-COM отложили, другой отменили, третий передали на разработку другой команде. JA3 если и будет, то очень нескоро, а все, что хоть как-то могло претендовать на гордое звание игры в жанре TBS, обманывало игроков по всем параметрам. Но вот наконец и у нас в России, стране, где X-COM чуть ли не самая популярная стратегия после "Цивилизации", дошли до мысли заполнить опустевшую нишу. И, надо заметить, мысль осуществляется успешно.

Игра в точности следует заветам X-COM: тут вам и походный режим, и "внезапные атаки", и "скрытые перемещения", и множественные виды оружия, и чего только нет! Впрочем, знаю, чего нет — инопланетян. Ведь КДР — это не просто игра, это киберпанк. А киберпанк, доложу я вам, это целая философия бытия, целая вселенная, рядом с которой фэнтези во всех своих проявлениях и рядом не валялась. Могущественные корпорации, суперсовременная техника — и в то же время тотальная деградация и упадок средних и низших слоев населения. Вот в таком антураже вам и предстоит играть за команду из шести персонажей, отстреливая всех, кто грозит вам оружием.

В демо-версии \> Один уровень с врагами, один квест, куча врагов и немножко разного оружия, включая гранатомет.

В сумме \> Достойная графика, достойная вселенная, достойный сюжет. Достойная игра!

Предварительный вердикт \> Гибсона читали, "Матрицу" смотрели... в КДР играли?

Программа устанавливается непосредственно с диска, поэтому кнопка "На винт" автоматически запустит установку игры.

Intensity XS: ReCharge

Жанр: Аркада

Издатель/Разработчик: Midnight Synergy

Системные требования: P 133, 32 MB RAM, Win9x

Intensity XS: ReCharge \> Если у вас был когда-то замечательный домашний

компьютер ZX-Spectrum, то вы просто не могли не играть в выдающийся шедевр под названием R-Type. Так вот, эта невероятно притягательная аркадка вернулась! Причем вот уже во второй раз. До этого brave ребята из компании Midnight Synergy сотворили Intensity XS — истинный шедевр в жанре скролл-шутеров, который стал столь популярен, что была выпущена полноценная вторая часть. Ее демо-версия перед вами. К штурвалу звездолета, товарищи!

В демо-версии \> Полностью весь уровень Vanguard Moon, проходить который можно снова и снова.

В сумме \> Обязательная аркада для всех, кто когда-либо играл в R-Type или Xenon 2.

Предварительный вердикт \> Даже те, кто давно уже не играет в игры, не смогут удержаться от того, чтобы не посвятить этой игре месяц-другой своей жизни.

Программа устанавливается непосредственно с диска, поэтому кнопка “На винт” автоматически запустит установку игры.

Men in Black II: Crossfire

Жанр: Аркада

Издатель/Разработчик: Sony Pictures Games

Системные требования: ПИ 450, 64 MB RAM, Win9x

Men in Black II: Crossfire \> После того как Барри Зоненфельд снял в 1991 году "Семейство Аддамсов", к нему пришла мировая слава. Спустя шесть лет на экранах появились "Люди в черном", которые также мало кого оставили равнодушными. Теперь настало время второй части этого знаменательного фильма, прокатившегося по экранам кинотеатров всего мира. Что ж, закономерно появилась и соответствующая часть одноименной игрушки — Men in Black II: Crossfire. С точки зрения игры как таковой — ничего особенного, конечно. Но зато какой антураж! В общем, поиграть можно, далеко не самая плохая аркадка.

В демо-версии \> Познакомьтесь с центральным офисом черного братства!

В сумме \> Симпатичная аркада с обилием прикольного оружия для очистки Земли от всякой инопланетной нечисти.

Предварительный вердикт \> Ортодоксальным фанатам фильма играть просто необходимо. Всем остальным по желанию.

Программа устанавливается непосредственно с диска, поэтому кнопка “На винт” автоматически запустит установку игры.